

# ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

ОРГАН ПРИБАЙКАЛЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС  
И АЙМАЧНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 21(1009) | Воскресенье, 10 марта 1957 г. | Цена 10 к.

## Секретарь парторганизации

Во всей своей повседневной деятельности партийные организации руководствуются Уставом КПСС—основным законом партийной жизни. Устав партии—могучее средство повышения авангардной роли коммунистов на всех участках производства, укрепления государственной и трудовой дисциплины. Он предоставляет колхозным и производственным парторганизациям право контроля деятельности правления колхоза и администрации предприятия.

В свете этих задач особая ответственность возлагается на секретаря партийной организации. Быть секретарем парторганизации—это значит быть политическим руководителем, обладать высокими организаторскими способностями и морально-политическими качествами, хорошо знать сложное хозяйство своего предприятия или колхоза, уметь поднимать массы на решение стоящих задач. Подлинное искусство партийного руководства—в умелом сочетании политической и хозяйственной работы.

Обязанности секретаря сложны и ответственные. Жизнь меняется с каждым днем и ставит перед партийными организациями все новые и новые задачи. Вот почему важно, чтобы секретарь парторганизации был инициативным и настойчивым, глубоко внимал в дела сам и нацеливал на это всех коммунистов парторганизации, непримиримо относился к недостаткам и ошибкам, не терял связи с массами и при решении любых задач всегда опирался на актив. Плох тот политический руководитель, который забывает об этих уставных требованиях, все пытается сделать сам, не советуясь и не опираясь на широкий актив.

Таким именно руководителем был т. Герасимов, бывший секретарь парторганизации Итанчинского леспромхоза. И неслучайно поэтому здесь долгое время в запущенном состоянии находилась партийно-политическая работа, допускался формализм в руководстве социалистическим соревнованием и либеральное отношение к нарушителям трудовой дисциплины.

Серьезные упущения в своей работе допускают секретари парторганизаций колхозов «Заветы Ильича»—т. Красиков, имени Маленкова—т. Горбунов, имени Чкалова—т. Помулев. Они редко собирают партийные собрания, не выступают перед колхозниками с лекциями и докладами, не проводят бесед и не привлекают к этому делу коммунистов и беспартийный актив, недостаточно вникают в колхозное производство.

У партийных организаций много различных форм и методов политической работы. Надо только умело их использовать. Однако многим низовым политическим руководителям еще не хватает опыта партийного руководства. Отделу пропаганды и агитации и организационному отделу райкома КПСС необходимо чаще собирать секретарей партийных организаций для обмена опытом своей работы, учить их искусству партийного руководства. В этом—главное.

## Вечер, посвященный Международному женскому дню—8 марта

7 марта в аймачном Доме культуры состоялось торжественное собрание женщин села Турунтаево, посвященное Международному женскому дню—8 марта. С докладом «Советские женщины—активные строители коммунизма» выступила заведующая организационным отделом райкома КПСС тов. Кобылкина А. И.

## Больше мяса, молока и других продуктов!

В 1956—1957 хозяйственном году перед животноводами аймака стоит боевая задача:

\* Получить на каждые сто гектаров земельных угодий по 105 центнеров молока, надоить на фуржную корову по 1850 литров, в том числе за период зимнего стойлового содержания—по 1200 литров молока.

\* Производство мяса в сравнении с прошлым годом увеличить в два-три раза. На каждые сто гек-

таров земельных угодий получить по 25,4 центнера мяса, в том числе свинины на сто гектаров пашни—по 17,4 центнера. Довести в среднем по аймаку производство мяса до 5790 центнеров, из них не менее 2200 центнеров свинины и 2700 центнеров говядины.

Товарищи животноводы! Настойчиво боритесь за выполнение стоящей перед вами задачи! Больше молока и мяса Родине!

## Удвоить производство мяса

Призы в смоленских колхозников о резком увеличении производства мяса в 1957 году находят горячий отклик у тружеников сельского хозяйства нашего аймака.

На днях состоялось расширенное заседание правления колхоза имени Сталина, обсудившее вопрос о мерах по увеличению производства мяса.

За последние годы, — сказал председатель колхоза т. Агафонов, — благодаря принятым партией мерам, достигнуты значительные успехи в развитии сельского хозяйства. У нас успешно решена зерновая проблема, увеличилось производство животноводческих продуктов. На примере своего колхоза мы наглядно убеждаемся как год от года растет и укрепляется наше хозяйство. Каких бы трудностей ни стоило, но мы сумели за последние два года почти в полтора раза поднять урожай и в два раза увеличить надой молока. Но перед нами стоят много нерешенных еще задач, и это прежде всего, производство мяса.

В нынешнем году мы должны, как этого требует партия, по крайней мере, увеличить производство мяса в два раза.

Подсчитав возможности колхоза,правление раз-

работало мероприятия, обеспечивающие резкое увеличение производства мяса. Намечено довести в 1957 году производство мяса до 890 центнеров против 439 центнеров в прошлом году. На 100 гектаров земельных угодий произвести свыше 21 центнера мяса.

В течение хозяйственного года будет поставлено на откорм и нагул 120 свиней, 380 голов крупного рогатого скота, 200 с лишним голов овец. При этом обращается серьезное внимание на улучшение организации откорма и нагула скота с таким расчетом, чтобы живой вес каждой откормленной свиньи был не менее 80 килограммов, каждой головы крупного рогатого скота, снятой с нагула, 300 килограммов и овцы—50 килограммов.

С целью создания лучших условий откормочному скоту предусмотрено посеять в нынешнем году на корм свиньям 10 гектаров картофеля, довести посевную площадь зеленого конвейера до 75 гектаров, в том числе для свиней 19 гектаров. В летний период будет организовано лагерное содержание свиней, создается откормочный пункт; под луга и пастбища будет раскорчевано от кустарника 150 гекта-

ров земли, а 100 га малопродуктивных лугов и вагонов намечено распахать и засеять кормовыми культурами. Предусматривается также проведение работ по орошению, удобрению и поверхностному улучшению лугов и пастбищ.

Борьба за мясо—это сейчас центральная задача, и ясно, что на этот боевой участок должны быть поставлены лучшие люди. Члены правления предложили направить на работу по уходу за откормочным скотом опытных животноводов, пересмотреть систему дополнительной оплаты за получение привеса скота и установить другие поощрительные меры.

Колхозники с одобрением встретили все эти мероприятия, намеченные правлением колхоза, и активно включаются в борьбу за увеличение производства мяса. Сейчас на свиноферме стоит на откорме 22 свиньи и в ближайшие дни откормочная группа будет пополнена еще на 10 голов.

В отдельные группы выделен нагульный скот, дополнительно выделяются для него корма и улучшается уход.

Удвоить производство мяса в один год—задача нелегкая. Но колхозники уверены, что они сумеют ее решить успешно.

Я. Филиппов.

## Откормочному скоту—лучшие условия

В прошлом году колхоз имени Чкалова выполнил план производства мяса всего лишь на 58 процентов. Это произошло потому, что в колхозе по настояющему не занимались нагулом и откормом скота. Особенно беззаботно

относятся руководители артели к откорму свиней.

В прошлом году колхоз снимал с откорма свиней живым весом по... 23 килограмма. И сейчас дела на свиноферме не лучше.

Мы не откармливаем свиней, а лишь поддерживаем их жизнеспособ-

ность,—говорят зоотехник т. Цыренков.

Рацион кормления откормочных свиней очень скучный, нет и должно го ухода за ними.

Руководителям колхоза пора понять, что от такого отношения к делу мяса не прибавится.

## Весна не за горами—бллизится сев!

Приближается пора напряженных полевых работ. Все ли сделано в колхозах аймака, чтобы во всеоружии встретить и быстро привести весенний сев? Нет, колхозы аймака к проведению этой важной кампании еще не готовы.

Плохо обстоит дело в этом году с семенами. Из 10 тыс. цент. семян, проверенных в лаборатории, только около трех тысяч центнеров имеют хороший

жизнеспособность. Но эти семена засорены и требуют дополнительной очистки. К сожалению, правления колхозов не принимают должных мер к тому, чтобы довести проверенные семена до посевных кондиций. Ни в одном колхозе не производят воздушно-теплового обогрева, просушки и проправления семян.

В колхозах «Путь к коммунизму», имени Молотова и имени Заветы Ильича много

семян пищевицы имеют высокую влажность. Чтобы довести все семена до посевных стандартов, потребуется немало труда. Нельзя откладывать этого дела на позднее время. Весна ждет не будет. Долг правлений колхозов и агрономов—по-боевому вести все подготовительные работы к севу, встретить весну во всеоружии.

Н. Ожигов,  
зав. контрольно-семенной  
лабораторией МТС

